
XYI. Verbrauch der Bevölkerung

3. Jährliches mengenmäßiges Aufkommen ausgewählter industrieller Konsumguter
für den Inlandverbrauch1)

Jährliches mengenmäßiges Aufkommen
Erzeugnis üiinjieit

1955 1960 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 19692)

Schuhe ................................. Paar 2,3
Pro

3,1

Kopf de
3,3

r Bevölkerur
3,2

lg
3,0 3,2 3,3 3,5

darunter Lederschuhe ... Paar 1,0 1,6 1,8 1,6 1,7 1,8 1,8 2,0 1,9 2,1
Gewebe ............................. m2 26,7 31,4 33,4 25,4 29,7 30,0 33,0 34,5
Strümpfe und Socken........ Paar 5,6 4,8 5,0 4,3 4,7 5,3 5,6 4,9 5,2 5,0

darunter Damenstrümpfe 
aus synthetischem 
Material3)....................... Paar 2,8 4,5 5,8 5,2 5,2 6,7 8,2 7,6

Obertrikotagen ................... Stück 0,8 1,0 1,2 0,9 1,0 1,1 1,1 1,1 1,2 1,2
TJntertrikotagen................... Stück 5,4 6,1 6,6 6,3 6,5 6,4 6,3 6.1 5,8 6,2

Fotoapparate.......... ............ Stück 41
Pro

15
1000 de

19
r Bevölkerun

18
g

12 11 14 17
Taschen- und Armbanduhren Stück 107 151 102 99 92 80 93 73
Personenkraftwagen und 

Kombiwagen ................... Stück 1,0 3,4 3,3 4,0 4,4 5,1 6,0 6,0 6,2 6,9
Motorräder...................... Stück 4,0 7,0 3,1 3,0 3,1 3,0 3,0 3.0 2,7 2,8
Mopeds, Kleinroller, 

Motorroller....................... Stück 2,0 9,4 11,0 8,0 8,0 6,0 5,4 5,7 6,5 6,6
Staubsauger ......................... Stück 8,1 12,5 16,3 19,2 17,8 17,7

Teppiche und Läufer ........ m2 0,6 1,0
Pro H
1,1

ausha
0,9

t
0,9 1,0 1,0 1,1 1,1 1,4 1,5

Möbel-, Deko- und 
Vorhangstoffe........ m2 4,0 6,0 5,6 5,0 4,7 4,6 4,5 4,6 5,0

Tüll und Gardinen ............ m® 5,2 4,8 5,3 5,1 4,7 4,8 4,6 4,8 5,1 5,8 6,1

Haushaltkühlschränke........ Stück 0,3 2,6
Pro 100

3,2
Haush

4,1

alte
3,8 5,2 5,7 5,8 6,2 6,1 5.8

Haushaltnähmaschinen ... Stück 2,2 1,6 1,4 1,3 1,2 0,3 0,9 0,8 1,0 1,4 0,7
Haushaltwaschmaschinen.. Stück 2,7 3,9 5,0 4,6 5,3 5,8 5,3 5,4 5,6 4,7
Hundfunkempfänger Stück 9,4 10,6 14,2 8,7 8,1 5,6 8,7 11,4 11,2 12,2 12.2
Fernsehempfänger............ Stück 7,6 7,8 8,9 8,3 8,1 7,3 7,4 6,6 5,5 4,6

den Berechnungen die durch die Volkszählung vom 31. Dezember 1964 ermittelten Haushaltszahlen zugrunde 
B,as Jahr 1963 ist in der zweiten Spalte vergleichbar gemacht. — !) Vorläufige Zahlen. — ’) Pro Kopf der weiblichen Bevöl­

kerung von 15 bis unter 60 Jahre.

4. Bestand ausgewählter industrieller Konsumgüter je 100 Haushalte1)
Stand 31. Dezember

Erzeugnis
Bestand je 100 Haushalte

1955 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 1969=)
Personenkraftwagen

(einschließlich 
Kombiwagen)3).... 

Motorräder3)
0,2

10,8

77,1
1,2-

0,4

0,5

3,2 4,7 5,6 6,5
13,7
3,1

14.3 
92,6
38.4

16,2

18.4

6,1
J 15,6

13.4
86.4 
35,8

15.1

17.1

7,1 8,2 9,4 11,0 12,3 13,9

Motorroller3)
Mopeds3)
Rundfunkempfänger4) . 

ernsehempf änger4) 
(Metrische

Haushaltkühlschränke 
Elektrische Haushalt- 

'vaschmaschinen

89,9
16,7

6,1

6,2

2,1
9,9

90.4
23.5

9,0

9,5

2,7
12,2
91.5
30.5

12.2

13,4

16,0

14,9
86,7
42 2

20,4

22 4

16.5

16,1
86.5
48.5

25,9

27,7

17.3

16.9
87.3 
54,0

31,5

32.9

18,0

18.3
89.3 
60,0

37,7

38,1

18.4

19.5
90.5
63.6

43,8

44,0

18,9

20,8
91,5
66.3

48.3

47,7

Belegt Das^T vf11-!1«en .^eP Berechnungen die durch die Volkszählung vom 31. Dezember 1964 ermittelten Haushaltszahlen zugrunde 
zeuge" rj)p „ atlr 1963 ist in der zweiten Spalte vergleichbar gemacht. — *) Vorläufige Zahlen. — *) Angemeldete Fahrzeuge; ohne Fahr- 
10632^ 8®'v®rblich bzw. von Verwaltungen benutzt werden. 1960 und 1962; Stand 30. Juni, 1961, 1966 bis 1969: 30. September, 

• Ktober. — 4) Angemeldete Empfänger.


